

С праздником



МАРТА

Из предпраздничной
(мужской) почты

ЖЕНЩИНАМ — УДАРНИКАМ
КОММУНИСТИЧЕСКОГО
ТРУДА

Пусть множатся Ваши успехи в труде, приходят удачи за школьные парты, поселяется радость и благополучие на веки вечные в ваших семьях, и вымпелы победы коммунистического труда указывают путь к новым достижениям.

ЖЕНЩИНАМ —
ОБЩЕСТВЕННИЦАМ

Мы, мужчины, понимаем, что у вас дел очень много. И если даже подчас не помогаем в делах домашних — все равно гордимся вами и, подавив свое мужское самолюбие, признаемся себе, что, пожалуй, и не справились бы так успешно со всеми делами производственными, общественными, семейными, как это умеете делать Вы.

Милые общественницы! Поздравляем Вас с Вашим замечательным праздником. Благодарим за горячность в работе и большое сердце, способное выносить даже и космические перегрузки.

НАШИМ МАТЕРЯМ

Как хорошо, когда дети, став уже взрослыми людьми, сами познали радость жизни, и ее невзгоды, сохраняют в душе чувство глубокой любви к матери. Славные, нежные мамы! Примите самое сердечное поздравление от своих детей, от всех взрослых, которые в любую минуту помнят вас и готовы пожертвовать своим счастьем ради счастья наших матерей.

Мы желаем вам бодрости, здоровья и много радостей.

НАШИ СЛАВНЫЕ ТРУЖЕНИЦЫ

От имени руководства и общественных организаций предпр[42]я
ряко поздравляем Вас с Международным женским днем 8 Марта.

Рядом с мужчинами Вы успешно тружаетесь на всех участках, предпринятия. Ваша роль в производственной деятельности — неоценима.

Мы гордимся Вашими успехами в труде и со всей искренностью желаем крепкого здоровья, радости и семейного счастья.

С праздником, дорогие женщины! С весенним 8 Марта!

Руководитель предприятия
Секретарь парткома

Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В ПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 9 (441)

Пятница, 6 марта 1964 года

Цена 1 коп.

С каждым годом чудесный праздник — весенне 8 Марта все больше и больше входит в нашу жизнь.

Этот день стал радостной приметой весны, первого теплого солнца, он — примета первых дней пробуждения природы.

И как же радостно сознавать, что советские женщины на всех участках производственной, общественной, политической жизни выступают равными среди равных.

Советские труженицы находятся в гуще жизни, созидают, мечтают. Да это и понят-

но: женщины хотят быть достойными того великого, что совершается в нашей стране с их участием.

В коллективе нашего предприятия трудятся замечательные патриотки, которые приумножают трудовую славу.

Международный праздник женщин — 8 Марта совпадает с наступлением весны. Пора обновления и пробуждения

природы, пора первых цветов. Как она близка женщине, чье сердце знает святое чувство материнства, женщины, страстью любящей жизнь, созидающие и ненавидящие все, что приносит гибель и разрушение.

Пусть же замечательный праздник станет для женщин по-настоящему веселым и вдохновляющим их на новые, дерзновенные дела.

Отделение коммунистического труда



В нашем цехе, в основном, работают мужчины. Но есть у нас один важный участок, где всеми делами заправляют

только женщины. Мастер этого участка — Антонина Панова, молодой специалист. Работает здесь почти одна молодежь. И справляются все с порученным делом отлично.

В работе растет мастерство, приобретается опыт. И сейчас отделение выполняет сложнейшие заказы. Ведь недаром этому участку присвоено звание коммунистического.

В упорной работе трудолюбивые женщины добились этого большого успеха.

На снимке: работники отделения Тая Юдина и Клава Чудина.

И. Калуцкий, цех № 11.

ВАС ПОЗДРАВЛЯЕТ ГАЗЕТА «ЭЛЕКТРИК»

К тысячам поздравлений в этот день присоединяется с полным правом и мы, редакция газеты «Электрик» цеха № 22. Тем более, что газету в цехе выпускают почти одни мужчины. Это, пожалуй, единственный участок, где мы работаем пока без вас. Иногда бывает тяжело, но мы учимся у вас не жаловаться.

И, конечно, мы надеемся, что после праздника газета будет интереснее, благодаря вашему активному участию.

Редакция.

Ветеранам предприятия

КОЛЛЕКТИВ предприятия готовится к своему 25-летнему юбилею. И как же отрадно, в канун 8 Марта поздравить наших женщин-ветеранов, проработавших на предприятии четверть века.

Уборщица П. С. Белова, маляр К. Н. Куцкова, телефонистка П. С. Куприянова, чертежница Е. И. Орешкина, инженер-конструктор А. Р. Жиляева, бухгалтер М. С. Хляпова, машинист А. Т. Гусева, медсестра Ф. И. Сахарова, фотограф А. И. Агейкина и многие другие! Разрешите приветствовать Вас в честь Вашего праздника и пожелать Вам успехов и счастья.

Вместе со своими товарищами — мужчинами вы воздвигали предприятие, первыми подходили к рабочим местам. Честь и слава вам, наши замечательные женщины — ветераны труда, бесменные труженицы!

Зинаида Яковлевна — верный помощник в работе



Зинаида Яковлевна Горюхова на минуту присела. Нужно проверить документацию, посмотреть, откуда и кто задерживает детали на участке.

Редко можно застать Зинаиду Яковлевну за этим рабочим столом. Ведь она работает на одном из ответственнейших участков цеха и в первую очередь отвечает за подготовленность к работе.

Неутомимую женщину знают во многих цехах. Она требовательна, настойчива, умеет убедить в необходимости срочно сделать тот или иной заказ.

Зинаида Яковлевна строго следит за графиком поступления деталей, и для каждого работника участка вовремя готовит все необходимое.

Эта простая и скромная труженица — коммунист. Ее работа — пример и для мужчин.

В нашем цехе работает много женщин. И о каждой можно сказать много теплых и хороших слов.

Женщины удивительно успевают все: сделать тысячу домашних дел, позаботиться о детях, не только выполнить, но и перевыполнить план на производстве. И здесь они наводят порядок, свойственный только им.

От имени всех мужчин цеха поздравляем наших подруг по труду с наступающим праздником.

В. ХОЛОДЕВ,
начальник цеха № 1

Тамара Козлова — ударник унитического труда

Эта весть стала для взрослых в нашем газете оружать новьи.

На пустыни Ленина, цеха месяца, ведет Тамара свою профессию, многих новичков она обучила своему делу. И сейчас в любую трудную минуту она приходит на помощь своим товарищам.

Тамара работает умело, всегда выполняет производственные задания, делает все добротно и быстро.

За хорошую работу, за отзывчивость каменщице Тамаре Козловой присвоено звание ударника коммунистического труда.



Поздравляем Вас с праздником, Тамара!

Ю. Осюхина.

Друзьям по спорту

После того триумфа, с которым прошли наши женщины по олимпийским трассам, нам, мужчинам, остается только по-товарищески завидовать и догонять. Теперь каждая спортсменка может еще больше гордиться успехами своих подруг и своими собственными.

В нашем спортивном клубе «Волна» олимпийских чемпионок нет, а вот хороших девчат, замечательных спортсменок — много: волейбольная секция гордится второразрядницей Юлией Беляковой и организатором и непременным участником всех спортивных праздников Ириной Юрьевич.

Лыжница Валя Наумова 1 марта в день своего семнадцатилетия выполнила норму первого разряда. Немногие ребята имеют такие достижения.

Галина Лебедева считается сильнейшей шахматисткой, а настойчивости и энтузиазму физзора цеха № 16 Нины Кошелевой можно позавидовать.

Мы гордимся нашими подругами по спорту, знаем, что они никогда не подведут

спортивную часть нашего клуба.

От всего сердца поздравляем Вас с праздником, девчата! Не обижайтесь, что не нашли особенных слов. Вы ведь знаете, что спортсмены немноговорят.

Совет ДСО «Труд»

☆ ☆ ☆

Мороз, снег, солнце. Далеко убегает и теряется узкая черная полоска асфальта. В такую пору лыжи — самый подходящий вид спорта. Но велосипедистов разве удержишь? В этом году они раньше обычного начали тренировки на машинах.

Каждый сезон приносил нашей секции большой успех. Вот и сейчас после первых стартов вся наша секция полна горячего желания добиться новых успехов. А девушки в особенности, ведь среди них есть и чемпионки. Им не впервые одерживать победы.

Мы желаем нашим девушкам новых побед во всех соревнованиях.

Мужчины велосипедной секции.

Лучший друг 7 «Г»

Откровенно говоря, мы не очень надеялись, что новые вожатые надолго задержатся в нашем классе. Правда, в сентябре к нам в класс пришла целая бригада из отдела, где начальником т. Самарин. Но вожатые приходили к нам и раньше, говорили, обещали... пропадали. Вот и сейчас из всей бригады остались только двое. Но зато остались настоящие вожатые, наши большие друзья.

Рита Муравская заставила нас снова поверить, что бывают настоящие пионерские вожатые. Мы с ней сделали целый кукольный театр в отряде: сами лепили куклы, шили костюмы, клели, разучивали роли. И теперь все умеем делать сами, хотя несколько месяцев назад и представления о кукольном театре не имели.

Рита собирает нас вечерами в школе, а чаще всего у

себя дома. В воскресенье мы ходим все вместе в лес, иногда на лыжах, иногда пешком, читаем о книгах, о кино, о спорте.

Вожатая сдержала мальчишку и девчонок. И она стала для нас лучшим примером в жизни. Иногда заленимся, нахватаем двоек и троек, и стыдно встречаться с Ритой. Ведь она все успевает: работает, учится заочно в институте и воспитывает двоих детей. Перед Ритой и оправдываться стыдно за плохие оценки и проступки.

В школе считается, что нашему отряду повезло. Первый раз за все пионерские годы у нас настоящий вожатый — требовательный, чуткий, отзывчивый.

Через газету мы поздравляем Риту с весенним праздником, желаем большого счастья, радости, хорошего настроения на работе и дома.

С 8 марта, Рита!

Пионеры 7 «Г» класса школы № 1.

ВПЕРЕД, 2 стр.

Пятница.

6 марта 1964 года

Подарок моей маме

Накануне 8 Марта четвероклассники нашей подшефной школы писали сочинение «Подарок маме».

Вот она, стопочка аккуратных тетрадей, почерки стремительные и медленные, четкие и неразборчивые, по-девочоночки аккуратные и по-мальчишечки нетерпеливые.

Ребята рассказывают грустные и веселые истории, говорят о своей любви к маме, о том, что мама — самый лучший друг.

А подарить маме нужно самое простое и в то же время самое трудное — хорошее настроение, радость.

Этим бесхитростным строкам не нужны особые комментарии. Они способны тронуть сердце любого человека.

Дети говорят о своих мамах.

— Моя мама очень хорошая. Я всегда ей помогаю, и она радуется, но когда я получаю двойки, то она — грустная. Я стараюсь ее не огорчать. Я готовлю маме подарок на 8 Марта.

Саша Сирош.

А вот это написала Марина Маковская:

— Моя мама иногда на меня сердится. Но я маму все равно люблю. Она работает учительницей и после работы очень устает. Я маме помогаю, но иногда забываю и мне

очень стыдно. Моя мама любит пошутить и сказать пословицы. Мама всегда что-нибудь делает. Я маму люблю...

— Моя мама любит цветы и животных, — пишет Валерий Буреев. — Когда у меня хорошие отметки, она становится веселой. Я люблю свою маму и она любит меня. А однажды я принес домой в тетради два с минусом. Она поглядела и говорит: «Вставай в угол...». А маме я хочу подарить на 8 Марта букет цветов.

— Все мамы любят цветы. Но цветы в марте не цветут, — с горечью замечает Таня Татаринова.

— На уроке труда я вышила букет цветов. Вышитым цветам мама тоже будет рада...

Если бы вы знали, как дети гордятся своими мамами!

— За хорошую работу на 8 Марта маме подарили чайник и чашки. Тогда у мамы было очень хорошее настроение. И еще она очень рада, когда я хорошо учусь.

Таня Лесникова.

А вот желание Люси Кирилловой:

— На 8 Марта я хочу, чтобы мама была веселой и чтобы у нее не болело сердце. Чтобы она была в этот день нарядной, как и все женщины в праздник.

Считается, что девочки близ-

ТЕБЕ

Можно сердце вчетверо сложить,
Нацарапать адрес и послать по почте.

И оно поедет, полетит...

Вы его возьмете и прочтете.

И если кто-то все же скажет Вам,

Что это лишь исписанный листок,

Не верьте! Сердце, что сродни цветам,

Здесь уместилось среди синих строк.

Хорошее,

мечтающее,

злое,

страдающее,

ласковое,

любимое.

Приотилось в голубом конверте.

Нет! Не верьте! Никому не верьте!

Что не сердце в голубом конверте!

В. Романов

Хранители чистоты



Скромен и незаметен труд уборщицы. Нередко мы проходим по чистым помещениям, совершенно забывая о том, что чьи-то заботливые руки навели здесь порядок, зоркие глаза усмотрели все мелочи...

Мария Андреевна Сударикова и Вера Терентьевна Евсеева любят свою работу. И

каждый в коллективе одиннадцатого цеха уважает славных уборщиц.

В канун 8 Марта примите, дорогие труженицы, сердечное поздравление от коллектива.

Мы очень хотим всегда видеть Вас веселыми, жизнерадостными, здоровыми.

А. Панова.

же к матери, чем малы. Впрочем, прочтите строки поди Терехина:

— С февраля мы началикопить деньги на подарок. Все думали, что маме купить? У мамы броши, и мы решили купить ей красивую брошь.

Восьмого Марта мы будим маму от всех домашних дел и все сделаем сами. Будет лучшим подарком нашей мамы.

Растут дети, меняются лания, мысли, вот как, пример, у Оли Шукст:

— Когда я не ходила в школу, то дарила маме шифовки и сумочки. Сейчас хочется подарить большую кисть цветов.

Хочется, чтобы исполнились все мои пожелания. Я хочу, чтобы она никогда не болела.

Подарки готовят не только дети. Например, в семье семьи Марченко:

— Дедушка, папа и я дарим маме и бабушке подарки. Мама будет рада и от моего подарка, и от папиного, и от душинского...

Но в четвертом классе остаются только четвероклассниками, хотя...

Хочу подарить большую куклу. А шокончу с золотой медалью. Это тоже подарок маме, только не скоро...

Марина Борисова.
Собрана А. Александрова.

Читательская конференция

Теперь юненская, школа четырех отзывов на роман Ильи Лазутина «Суд идет» хранится в читальном зале библиотеки. Одной стороны — это отчет о веденной работе, а главное итог раздумий, размышлений сидятков людей.

Роман Лазутина посвящен актуальной проблеме современности — суду над ложью, лицемерием, подлостью.

По инициативе работника библиотеки Екатерины Ивановны Федоровой, несколько дней назад в цехе № 10 состоялась читательская конференция по книге. Красный уголок едва вмещает всех желающих.

В споре, в раздумье о наше времени сошлись разные точки зрения читателей Алейникова, Калиной и многих других выступающих. В романе есть о чем спорить. Кто из нас останется равнодушным к вопросам добра и зла, справедливости и пропаганды. Все читатели с большой любовью говорили о главном герое романа — следователе Дмитрии Шадрине.

Работники библиотеки сели пришли в цех, к людям. И этот первый опыт оказался очевидно успешным. Такие конференции нужно проводить во всех цехах.

Л. Утенкова.

Редактор Л. Соколова.